
REFERAT FRA MØTE I BRUKERUTVALGET 
21.03.22 KL 13:00 på Rådhuset, formannskapssalen. 

 

Til stede; Inger Lise Lervik, Merete Stensø, Oddvar Lura, Åge Buskenes, Nina Rosvoll, Berit 
Johnsen, Merete Hofstad, Svein Roksvåg, Hanne Roksvåg og Mariann Nuncic (referent). 

 

Saksliste 
 

Sak 1. Demenskontakt/ Velferdsteknologikoordinator Hanne Roksvåg informerer 
- Har med brosjyre og produkter innen velferdsteknologi som hun viser frem. 
- Automatisk medisindispenser er tilbud for brukere ute i hjemmetjenesten. Den 

doserer riktig medisin til riktig tid. Men forventer litt oppgående brukere som klarer å 
trykke på knappen selv. Den lyser grønt og plinger når medisin er klart på dagen. 6 stk 
er ute i felten nå, håper på 10 stk innen året er ferdig. Oddvar påpeker at posene 
noen ganger rives i stykker for neste dose når man river av selv, men maskinen 
klipper selv og det er positivt. 

- KOMP: enkel digital skjerm hvor pårørende kan sende bilder, tekst (for eksempel 
påminnelse om legetime) og ha videosamtale. Kun en knapp for å slå på og styre 
lydvolum. Drives via en app (KOMP) på telefonen. Bruker kan ikke ringe ut selv, kun 
motta. Kan også brukes som digitalt tilsyn av hjemmetjenesten etter hvert. Merete 
ringer videosamtale og demonstrere bilde/lyd. Skal du kjøpe privat koster det ca 7-
8000kr + abonnement 299 pr mnd. 

- Ellers er det trygghetsalarm med evt kamera, automatiske dørlåser (e-lås). 
- De digitale produktene skal ikke erstatte den ordinære omsorgen. Det kommer som 

et tillegg/hjelpemiddel.  
- Det er ansatt ergoterapeut i kommunen som vil overta rollen som 

demenskoordinator. Det jobbes med å få på plass kartlegging og lage et team med 
lege inkl som kan teste og diagnostisere brukere i kommunen. Det er også utlyst en 
legestilling i kommunen nå, som kommunelege 1. 

- Dagtilbud og aktiviteter for brukere i kommunen anslåes å starte opp til 1.mai 
informerer Inger Lise. 

 
Sak 2. Ordfører Svein Roksvåg informerer for hva som prioriteres politisk 

- Tenker vi må finne plass til en stillingshjemlet Demenskoordinator som også er 
lovpålagt. 

- Har også slitt med å få plass ergoterapeut, men det er nå på plass og det tenkes likt 
på at den stillingen ikke skal overlesses med disse oppgaver som en 
demenskoordinator. 

- Har vært ute en dag i felten med hjemmetjenesten og fikk sett løsninger på for 
eksempel velferdsteknologi og snakket med brukere. Artig å være en kommune som 
er tidlig ut på den type teknologi!  
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Saksliste 

Sak l. Demenskontakt/ Velferdsteknologikoordinator Hanne Roksvåg informerer 
Har med brosjyre og produkter innen velferdsteknologi som hun viser frem. 

Automatisk medisindispenser er ti lbud for brukere ute i hjemmetjenesten. Den 

doserer riktig medisin t i l  riktig tid. Men forventer litt oppgående brukere som klarer å 

trykke på knappen selv. Den lyser grønt og plinger når medisin er klart på dagen. 6 stk 

er ute i felten nå, håper på 10 stk innen året er ferdig. Oddvar påpeker at posene 
noen ganger rives i stykker for neste dose når man river av selv, men maskinen 

klipper selv og det er positivt. 

KOMP: enkel digital skjerm hvor pårørende kan sende bilder, tekst {for eksempel 
påminnelse om legetime) og ha videosamtale. Kun en knapp for å slå på og styre 

lydvolum. Drives via en app {KOMP) på telefonen. Bruker kan ikke ringe ut selv, kun 

motta. Kan også brukes som digitalt tilsyn av hjemmetjenesten etter hvert. Merete 

ringer videosamtale og demonstrere bilde/lyd. Skal du kjøpe privat koster det ca7-  

8000kr + abonnement 299 pr mnd. 
Ellers er det trygghetsalarm med evt kamera, automatiske d r l ä s e r  (e-läs). 

De digitale produktene skal ikke erstatte den ordinære omsorgen. Det kommer som 

et tillegg/hjelpemiddel. 
Det er ansatt ergoterapeut i kommunen som vil overta rollen som 

demenskoordinator. Det jobbes med å få på plass kartlegging og lage et team med 

lege inkl som kan teste og diagnostisere brukere i kommunen. Det er også utlyst en 

legestilling i kommunen nå, som kommunelege 1. 

Dagtilbud og aktiviteter for brukere i kommunen anslåes å starte opp t i l  l .ma i  

informerer Inger Lise. 

Sak 2. O r d f r e r  Svein Roksvåg informerer for hva som prioriteres politisk 
Tenker vi må finne plass t i l  en stillingshjem let Demenskoordinator som også er 

lovpålagt. 

Har også slitt med å få plass ergoterapeut, men det er nå på plass og det tenkes likt 

på at den stillingen ikke skal overlesses med disse oppgaver som en 

demenskoordinator. 
Har vært ute en dag i felten med hjemmetjenesten og fikk sett løsninger på for 

eksempel velferdsteknologi og snakket med brukere. Artig å være en kommune som 

er tidlig ut på den type teknologi! 



- Følger opp mobildekning i kommunen i dialog med Telenor mtp trygghetsalarmer. 
Har nylig hatt runde sammen og snart er hele kommunen dekt med bredbånd. Viktig 
at nett og dekning er oppe og går for at alt dette skal fungere.  

- Det store prosjektet på Innsmøla er omsorgsboliger er et langt kapitel som egentlig 
skulle vært godt i gang. Ordfører håper på oppstart av tomtearbeid snart, men 
akkurat nå er som vanlig Vegvesenet som har uttalelsesrett til for eksempel 
avkjøring. Det har tatt veldig lang tid med endringer innad i bygget og nå er det blitt 
satt strek for å komme videre i prosessen.  

- Det er tanker for område mot Lervikvågen om å lage turområde og også plass til 
barnehage. Mye planlegging ift infrastruktur med alt fra vei, vann og strøm. 

- Rekrutteringstiltak innen helse; vi går mye brede ut enn for eksempel Aure 
kommune, da det trengs folk på alle nivå, ikke bare sykepleiere. Det er brukt 9,5 mill 
på vikarbyrå i fjor og det er veldig kritisk på sykepleiernivå melder Inger Lise!   

- Det diskuteres høyt i utvalget om at det er for lite folk innen helse og 
grunnbemanning økes er det bred enighet om. Pasientgruppen har endret seg. 

- Innspill fra Oddvar om at det bør være møtegodtgjørelse for brukerutvalgets 
medlemmer.  

- Åge spør om TT-kort som er på stedet hvil. Ordfører bør purre på fylket! 
- Vi er alle enig om at den nye kommuneloven gjør at det blir for lang tjenestevei 

mellom utvalg og de som styrer kommunen. Vanskelig å bli hørt i informasjonsflyten. 
Utvalget savner en person fra Livsløpsutvalget (som var med tidligere).  

 
 

Eventuelt: 

- Neste møtedato mandag 02.05.22. ved Smøla Sykehjem kl. 13-15.  

 
 

Følger opp mobildekning i kommunen i dialog med Telenor mtp  trygghetsalarmer. 

Har nylig hatt runde sammen og snart er hele kommunen dekt med bredbånd. Viktig 

at nett og dekning er oppe og går for at alt dette skal fungere. 

Det store prosjektet på Innsmøla er omsorgsboliger er et langt kapitel som egentlig 

skulle vært godt i gang. Ordfører håper på oppstart av tomtearbeid snart, men 
akkurat nå er som vanlig Vegvesenet som har uttalelsesrett t i l  for eksempel 

avkjøring. Det har tatt  veldig lang t id med endringer innad i bygget og nå er det blitt 

satt strek for å komme videre i prosessen. 
Det er tanker for område mot Lervikvågen om å lage turområde og også plass t i l  

barnehage. Mye planlegging ift infrastruktur med alt fra vei, vann og strøm. 

Rekrutteringstiltak innen helse; vi går mye brede ut enn for eksempel Aure 

kommune, da det trengs folk på alle nivå, ikke bare sykepleiere. Det er brukt 9,5 mill 
på vikarbyrå i f jor og det er veldig kritisk på sykepleiernivå melder Inger Lise! 

Det diskuteres høyt i utvalget om at det er for lite folk innen helse og 
grunnbemanning økes er det bred enighet om. Pasientgruppen har endret seg. 

Innspill fra Oddvar om at det bør være møtegodtgjørelse for brukerutvalgets 

medlemmer. 

Åge spør om TT-kort som er på stedet hvil. Ordfører bør purre på fylket! 
Vi er alle enig om at den nye kommuneloven gjør at det blir for lang tjenestevei 

mellom utvalg og de som styrer kommunen. Vanskelig å bli hørt i informasjonsflyten. 

Utvalget savner en person fra Livslpsutvalget (som var med tidligere). 

Eventuelt: 

Neste møtedato mandag 02.05.22. ved Smøla Sykehjem kl. 13-15. 


